Zu den Funktionsgleichungen ganzrationaler Funktionen 2. Grades

fi(x) =
f(x) =
fy(x) =

Skizziere die Graphen der Funktionen f, bis f;, in ein geeignetes Diagramm!

f.(X) = x% - 6-X +7;

fio(X) = 2-x% - 16-x + 28 ;

2 v _ 3.
fo(x) = x° + 3-x L

fu(x) = —5x? - 2:x - 2; f(x) =

fy(x) = -x? + 8-x - 18
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Zu den Funktionsgleichungen ganzrationaler Funktionen 2.Grades

Nullstellen
i f.(x) s £.(x) £(0) W,
X, X,
1
2 X2-2x+1 (1]0) (x-1)> 1 - 1 R,
3
4
5
6
7 x% - 6:x +7
8 X%+ 3x - 2
9 -x2 + 8-x - 18
10 2:X% - 16-x + 28
11 —é-xz -2:x -2
12 Zx?ex -2




